
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 728 

 

На 17 октомври 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладва: Любомир Георгиев 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Цветозар Томов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Георги Баханов, Емил 

Войнов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 18,30 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър вечер 

колеги! Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Димитров, 

Войнов, Елка Стоянова, Баханов и Гергана Стоянова. 
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Предлагам ви проект на дневен ред от една точка: Доклади по 

административни преписки с докладчик господин Георгиев. 

Има ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Господин Георгиев, заповядайте в точка едно: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам две писма във връзка с 

избора за общински съветници в община Пазарджик. 

Първото от писмата е с вх. № ЦИК-МИ-11-571, получено от 

Общинската избирателна комисия по електронната поща. 

Второто писмо е с копие до Централната избирателна 

комисия от „Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-МИ-15-

565-2/17.10.2025 г.  

Във връзка с тези две писма е изготвен проект на отговор в 

папката във вътрешната мрежа от 17 октомври с проектен номер 

14182. 

Предлагам след запознаване с предложения текст да 

изпратим това писмо до ОИК – Пазарджик, и до „Информационно 

обслужване“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или други предложения? 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: По принцип приемам да изпратим 

такова писмо, но мисля, че преди това трябва да сме анализирали 

цялата информация от повторното въвеждане на протоколите от 

„Информационно обслужване“ АД, за да сме убедени, че достатъчно 
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пълно отразяваме ситуацията. Тъй като не сме свършили тази работа 

напълно, бих предложил да отложим изпращането на това писмо, 

като я довършим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

ако обичате, повторете си предложението ясно, какво предлагате? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Предложението ми е да направим 

анализ на несъответствията на всички протоколи, които са въведени 

повторно, и след като приключим този анализ, тогава да изпратим 

указания до Общинската избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване предложението на господин Томов. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 6 (Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветозар Томов); против – 4 (Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева). 

Колеги, това предложение не събра необходимото 

мнозинство. 

Подлагам на гласуване проекта на писмо с проектен номер 

14182, докладвано от колегата Георгиев преди малко. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 3 (Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева); против – 7(Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов). 

РОСИЦА МАТЕВА: Може ли прегласуване? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля 

режим на прегласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 4 (Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – 

6 (Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов). 
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Колеги, това предложение не събра необходимото 

мнозинство. 

Има ли други доклади? 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на  

Централната избирателна комисия. 

Моля, всички да са на разположение предвид втория тур на 

частичните избори за кмет в неделя. Благодаря. 

 

(Закрито в 18,35 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


